

## НОВОСТИ ДНЯ

### ПОЖАРАМ – ЗАСЛОН

С 1 октября в городе проводится месячник по проверке пожарной безопасности. Распоряжение об этом подписал глава города В.К. Ермаков.

В дни месячника работники государственной жилищной и пожарной инспекций обследуют жилищный фонд города, обращая при этом внимание на техническое состояние зданий и помещений, своевременное выполнение противопожарных мероприятий. Управление социальной защиты окажет адресную помощь одиноким малоимущим пенсионерам по устра-

нению нарушений требований пожарной безопасности. Определены мероприятия по изучению правил пожарной безопасности населением города. К этой работе будут привлечены и председатели домовых комитетов.

Управлению водопроводно-канализационного хозяйства предписано провести ревизию и ремонт систем пожарного водоснабжения.

### У НАС БЕНЗИН ДЕШЕВЛЕ

Розничные цены на нефтепродукты в Кузбассе остаются одними из самых низких по сравнению с соседними регионами.

По информации управления цен администрации области, в Новосибирске и на Алтае жители платят сейчас за литр бензина АИ-92 14 рублей 50 копеек, в Красноярском крае – 14 рублей 30 копеек. Цена литра бензина А-80 доходит до 12 рублей 50 копеек, тогда как

в нашей области предельная розничная цена литра АИ-92 и А-80 составляет 13 рублей 90 копеек и 11 рублей 80 копеек соответственно. Необоснованный рост цен на ГСМ в области не допускается благодаря постоянному контролю за их уровнем со стороны местных властей.

### ПОДАРКИ ДЛЯ ШКОЛЫ

В школе № 2 заканчиваются строительные работы, а в чистых, пахнущих свежей краской классах уже расставлены комплекты мебели, изготовленные Кузбасской мебельной компанией.

Средства в сумме трёх миллионов рублей на новые парты, школьные доски, демонстрационные столы в каби-

неты химии, физики и биологии, другое оборудование выделены областной администрацией.

### ТЕПЕРЬ – ЗА РАБОТУ

Закончила свою работу студенческая конференция, объединившая представителей всех девяти профессиональных, специальных и высшего учебных заведений города.

Итогом работы конференции стало избрание студенческого совета города. В ближайшем будущем его члены приступят к разработке основных перспектив развития студенческого движения в каждом учебном заведении и городе в целом. В пер-

воначальных планах – проведение городского конкурса на лучший студенческий совет, подготовка к военно-патриотической игре "Орленок" и самому главному событию – празднованию Дня студентов. Словом, теперь, "засучив рукава", нужно приниматься за работу.

### ОЦЕНКУ ДАЛИ ЗРИТЕЛИ

В Мариинске прошел областной конкурс "Молодая семья Кузбасса". Участие в финальном этапе приняли пять команд из разных городов и районных центров области. Представителями нашего города стала семья Жуковых – Татьяна, художественный руководитель театра "Современник" ЦДК, Павел – сотрудник УВД города и их дочь Виктория.

Завоевывать победу удалось Жуковым в нескольких конкурсах: "визитка", "Семейный праздник" и "Самое любимое". Несмотря на то, что борьба была упорной, а соперники сильными, семье

удалось завоевать приз зрительских симпатий в номинации "Творческая семья". По существу, они уступили противникам только первую ступеньку почетного пьедестала.

Служба новостей.

В минувшую пятницу состоялась церемония закладки первого камня в фундамент будущей мусульманской мечети.

Храм возводится на площадке в районе ДК имени Ленина, по соседству с мусульманским кладбищем. Инициатор строительства – местное религиозное объединение "Мухаррам", действующее в городе уже более десяти лет. Все это время актив "Мухаррама" во главе с его председателем М.В. Хайруллиным настойчиво прорабатывает идею возведения храма, ведь мусульманская общественность у нас довольно многочисленная, и ряды исповедующих ислам горожан неуклонно растут. Общими усилиями в микрорайоне недавно была открыта так называемая малая мечеть, но этого явно недостаточно для верующих, тем более что мусульмане проживают как в Ленинске, так и в соседнем Полысаеве. Новый имам мусульманской общины Н.С. Усманов вместе с "Мухаррамом" энергично взялись за дело. Благодаря поддержке и помощи администраций области, города, филиала компании "СУЭК", местного отделения партии "Единая Россия", целого ряда спонсоров на площадке будущего храма выполнен нулевой цикл и залит фундамент. Пришла

пора начинать кирпичную кладку, чтобы до холодов успеть вывести контуры стен здания.

Торжество закладки первого кирпича приурочили к началу свя-

у нас строились всем миром, думаю, вот так будет возведена и мечеть. Уверен, это будет радостное событие для исповедующих ислам ленинск-кузнецов и полысаевцев. Чем возможно, надо помогать столь благому делу. Ведь дорогой веры идут люди убежденные, знающие цену добру. Пусть вместе с новыми храмами будет больше добра в нашей жизни!

Управляющий филиалом компании "СУЭК" В.П. Баскаков подчеркнул, что для него как руководителя это уже третий по счету храм, возводимый при личном участии. Компания пришла к нам в город надолго, поэтому предметно решает не только производственные, но и социальные, бытовые, прочие жизненно важные вопросы, имеющие значение для шахтеров, их семей, всех горожан. В едином ряду – и вопросы веры, культуры, духовности.

Венцом торжества стала церемония закладки первых кирпичей в основание будущей мечети. Каждый из собравшихся имел возможность положить свой камень. Так растет здание веры и добра. Не только для мусульман, но и для всех, кому дороги идеалы мира, духовности, сотрудничества разных религиозных конфессий нашей многонациональной России.

В. ИВАНОВ.

## ДОРОГОЙ ВЕРЫ

ценного для мусульман месяца Рамадан. У людей, исповедующих ислам, это время поста, молитвы, раздумий, добрых дел по заветам пророка Мухаммеда. Поэтому на торжестве, несмотря на осенний холод, было довольно много присутствующих и выступающих. Со словами приветствия к собравшимся обратились глава города В.К. Ермаков, управляющий филиалом компании "СУЭК" В.П. Баскаков, председатель областного комитета по связям с религиозными объединениями А.У. Журавкова, первый заместитель главы Полысаева В.П. Куц, представители мусульманской общины.

– Я вырос в этом районе, учился здесь в школе, знаю многих собравшихся, так что чувства верующих мне близки и понятны, – сказал В.К. Ермаков. – Храмы всегда

### РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 11 по 15 октября (в тыс. руб.):

**управлению образования** – 1329,3 (на питание – 200, на зарплату – 823, на закупку овощей – 50, на бензин – 10, на расходы по текущему содержанию учреждений – 150,8, на подготовку к зиме – 30, на стипендии одаренным детям – 12, на подписку – 35, для расчетов за водоснабжение – 18,5);  
**МУДО "СДЮШОР"** – 12 (для расчетов за водоснабжение);  
**управлению здравоохранения** – 585,3 (на бензин – 160, на питание – 80, на медикаменты – 99, на подготовку к зиме – 26,3, на оплату коммунальных услуг – 50, на расходы по текущему содержанию учреждений – 40, на отпуски – 20, для расчетов за водоснабжение – 110);  
**психобольнице** – 396 (на зарплату – 320, для расчетов за водоснабжение – 31, на питание, медикаменты, расходы – 45);  
**управлению культуры** – 386,8 (на зарплату – 317, для расчетов за водоснабжение – 16, на подписку для библиотек – 20, на расходы по текущему содержанию учреждений – 33,8);  
**управлению физкультуры и спорта** – 65 (для расчета за водо-

снабжение – 5, на подготовку и проведение чемпионата по мотоциклетному кроссу – 60);  
**управлению соцзащиты** – 857 (на зарплату – 772, на приобретение проездных для соцработников – 30, на бензин – 20, на расходы – 27,4, на погребение – 2, б, для расчетов за водоснабжение – 5);  
**ТУ пос. Никитинского** – 130,1 (на оплату коммунальных услуг – 117,3, на бензин – 4, на расходы – 8,8);  
**УВД** – 90 (на бензин);  
**управлению ГОиЧС** – 6 (для расчетов за водоснабжение – 1, на бензин – 5);  
**военкомату** – 10 (на расходы);  
**КУМИ** – 100 (на расходы);  
**совету ветеранов** – 5 (на расходы);  
**МП "Управление капитального строительства"** – 300 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социальных значимых объектов города);  
**МУК "Городская кинодирекция"** – 20 (субсидии на убытки);  
**МП "УЕЗ ЖКУ"** – 100 (на расходы по содержанию жилья и благоустройству города).  
**С. ПАВЛОВА.**  
Руководитель финансового отдела.

### ДОРОЖЕ – В АВТОБУСЕ

Как уже сообщалось, по решению областного Совета народных депутатов с 15 октября стоимость проезда в городском транспорте общего пользования составляет 5 рублей, а месячного проездного билета на предьявителя (кроме Кемерово и Новокузнецка) – 250 рублей.

Согласно декларации областного управления, сохранена плата за проезд в городском транспорте общего пользования для пенсионеров (4 рубля за одну поездку) и стоимость месячного проездного билета для учащихся и студентов (80 рублей). На один рубль (с 6 до 7 рублей) повышена стоимость одной поездки маршрутными такси в городском сообщении, за исключением Кемерово и Новокузнец-

ка, где проездные тарифы устанавливаются органами местного самоуправления.

Что касается нашего города, то повышение затронуло транспорт пассажирского автопредприятия (автобусы общего пользования и маршрутные такси ПАТП). В троялейбусах горожане могут ездить по-прежнему за 4 рубля. Повышение тарифов в электротранспорте пока у нас не планируется.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

### Многодетным семьям и новым подписчикам – от газеты "Кузбасс"

Те кузбасские многодетные семьи, у кого до наступления нового года ожидается прибавление в семействе, вправе рассчитывать на бесплатную полугодовую подписку на областную газету "Кузбасс".

Такой подарок подготовила для них редакция этого издания. Есть, правда, ограничения. Новорожденный должен стать, как минимум, третьим ребенком в семье и появиться на свет именно в период с 1 сентября до 31 декабря 2004 года.

Чтобы получить бесплатную подписку, родителям следует отправить по почте ксерокопии свидетельств о рождении всех детей,

включая новорожденного, в редакцию газеты "Кузбасс" по адресу: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28.

Еще один приятный сюрприз для тех, кто в нынешнем году подписывается на газету "Кузбасс" впервые. Если они успеют оформить подписку до 10 ноября, то газета придет к ним на месяц раньше: редакция презентует новым подписчикам бесплатно декабрьскую подписку.



# ВОЗРАСТ РАССВЕТА

Сорок лет назад школьный звонок впервые позвал на урок учеников и учителей новой школы № 42. Прежняя, № 8, где учились почти 1200 ребят, стала тесной для такого количества детей: занимались в три смены, некоторые классные комнаты располагались в пристройке, построенной родителями в свободное от домашних и производственных дел время.

И вот на пустыре в районе телецентра, где среди бурьяна бегали шустрые куры, закипела работа: экскаваторы быстро рыли траншеи; сновали, подвозя материалы, грузовики; день ото дня росли этажи нового здания. Многие из учителей и старшеклассников посильно помогали в строительстве на завершающем этапе: убрали мусор, отмыли полы, красили окна и двери. Занятия начались в середине сентября 1964 года.

**Галина Никитична Канавина, отличник народного образования, учитель высшей квалификационной категории, бывшая выпускница, а теперь преподаватель начальных классов школы № 42, вспоминает:**

— Тогда новая школа казалась нам трёхэтажным дворцом. Нас встретили уютные коридоры, светлые классные комнаты, шикарная библиотека, просторная столовая. Я пришла учиться в новую школу в седьмой класс. Через год осуществился переход на кабинетную систему. Нашим кабинетом математики. Он нам очень нравился — повсюду геометрические фигуры из цветных нитей, на стенах много таблиц. Помню, какая богатая была пионерская комната: горны, барабаны, знамена, интересные газеты и журналы. С первой вожатой Тамарой Игнатьевой мы проводили сборы, линейки, праздники. Школьный двор был просто царством цветов — ученики их сами сажали, и деревья тоже...

В школе было сформировано 30 классов. Особенно много получилось начальных — до буквы "ж" и далее. Ребята учились одиннадцать лет, как и сейчас.

Шли годы, и каждый из них был по-своему замечательным. Так, в 1965-м были организованы отряды дружинников из учителей, старшеклассников и жителей района. Дружинники патрулировали вечерами улицы, прилегающие к

школе, и следили за порядком и чистотой на них. В 1969 году школу покинули в два раза больше выпускников, чем обычно, — произошёл переход на 10-летнее обучение, и выпускными стали одновременно 10-е и 11-е классы. 1971 год, наряду с хорошими, оставил и неприятные воспоминания: из-за неисправности электропроводки возник пожар. На восстановлении помещений трудились сообща, и школа вновь засияла, как новенькая. В 1972 году решено было открыть школьную Книгу почёта. Первыми в неё занесли имена отрядных вожатых Сергея Кудряшова, Натальи Орейтовой, Веры Ивановой, Любови Харитоновой, Александра Селектова. В 1973 году в школе работали агитбригады. В мае 1997 года недалеко от школьной территории десятиклассники заложили парк выпускников. И все эти годы в школе кипела спортивная жизнь, проводились конкурсы художественных коллективов и многое другое, но ценнее всего то, что в сорок второй никогда не было равнодушных директоров и учителей. Педагоги всегда старались дать ребятам прочные знания, привлечь к участию в общественной жизни.

**Директор школы № 42 — отличник народного образования Наталья Леонидовна Семидоцкая размышляет:**

— Сорок лет — это и много и немного. Наверно, этот возраст указывает на рассвет. Первое десятилетие школы, можно сказать, вступала в детский возраст, потом началось её взросление, а сейчас она находится в поиске оптимального, нового, используя наработанные традиции. Отрадно отметить, что вместе со школой прошли сложный педагогический путь учителя, которые в первые годы её существования были здесь учениками, — Е.А. Усенко, В.В. Рыбкина, Л.Н. Зайцева, Г.Н. Канавина. У нас сложились хорошие традиции: работа по ПДД, участие в предметных олимпиадах, встречи с интересными людьми и многое другое. В школе № 42 работают 9 отличников народного образования, два учителя награждены почётными грамотами Министерства образования Российской Федерации.

За сорок лет от нас вышли 2399 выпускников, многие — с золотыми и серебряными медалями. Ежегодно в большую жизнь идут ребята, но они поддерживают связь со школой —

значит, она живёт в их памяти.

С какими же показателями пришёл коллектив к юбилею своего учебного заведения? Сейчас школа № 42 состоит в межрегиональной ассоциации общественно-активных школ России и входит в сеть ресурсных центров развития ОАШ в регионах Сибири. Это означает, что педагоги не только обучают ребят, но и привлекают родителей и жителей микрорайона к решению социальных проблем, стараются сделать школу культурно-общественным центром. Защищена "Программа развития школы".

Педколлектив проделал большую работу по созданию добровольческого движения, как одного из видов общественно-активной школы. За эту деятельность получены благодарственные грамоты, ценные подарки и денежные премии Красноярского центра "Сотрудничество на местном уровне". Нарботанный опыт был представлен на Международной конференции в Омске.

В этом учебном учреждении действует детская организация "Республика ШКИД", выпускается газета "Школяр". В настоящее время школа № 42 переходит на профильное обучение — с ПУ-14 подписан договор о сотрудничестве, по которому старшеклассники ещё до выпускных экзаменов могут познакомиться с профессиями столяра-станочника, секретаря-референта, дизайнера.

Коллектив гордится своими педагогами, каждый из которых — творческая личность, человек, любящий и уважающий детей, умный, знающий учитель. Многие выпускники школы стали известными спортсменами: это Татьяна Варёнова, Марина Шишкина, Лилия Доронина. У нас есть и "звёздные" дети — Татьяна Раздина (1-е место в городской олимпиаде по химии), Людмила Матошкова (3-е место в городском конкурсе "Стартинейджер"), Кирилл Бунин — суперактивный участник школьных и городских мероприятий, занявший второе место в конкурсе "Допризывник-2003". Эти и другие имена многих наших ребят занесены в "Звёздную книгу" школы. С каждым годом имён будет всё больше, потому что вёселому звонку, с которого начинается каждый новый учебный день в школе № 42, звенеть ещё много лет.

**Ж. САЧИНА.**

Председатель профкома школы № 42.



Отлично ведёт свой предмет преподаватель математики ПУ-17 Людмила Леонидовна Лебедева. У неё богатый учительский опыт, она постоянно повышает свой педагогический уровень, следит за специальными методическими публикациями и старается применить всё новое в своей работе.

Людмила Леонидовна награждена знаком "Почётный работник начального профобразования Российской Федерации", отмечалась Благодарственным письмом губернатора А.Г. Тулеева. Она служит примером в труде для молодых коллег и пользуется уважением в коллективе.

На снимке: преподаватель Л.Л. Лебедева.

Фото М. НИКОНОВА.

В мае следующего года мы будем отмечать 60-летие со дня нашей Великой Победы во второй мировой войне. 60 лет — это жизнь целого поколения. Нашего поколения. Людей, для которых события тех лет настолько живы в памяти, будто они происходили совсем недавно.

...22 июня 1941 года. Воскресенье. День, когда объявили войну. Проводы отца на фронт. Наш двор, полный родни и соседей.

Мне было тогда всего шесть с половиной лет. Я не понимала, что такое война, куда и зачем провожают отца. Но маленькое сердце чувствовало что-то нехорошее, колё плачут обе мои бабушки. Стараясь не подавать вида, чтобы не расстраивать детей и мужа, изредка всхлипывает мама, глядя на свою младшую дочь Нину, которая, как козочка, прыгает по двору. Ей-то и вовсе безразлично происхождение. Она даже кричит: "Ура! И нашего папу на фронт провожают!" Только три старшие сестры и два моих брата все понимают: и слово "война", и куда уходит отец. И потому они — грустные.

Затем от отца стали приходиться письма-треугольники. Мама всегда читала нам их вслух. Но вот в мае 1942 года пришла открытка от папы с безрадостным сообщением, что он болен, открылся кровавый понос и сильно болят ноги, левая — в особенности. Везут его в глубокий тыл, и он надеется на возможную скорую встречу с нами. "Ранен, — решила мама, — а одной ноги нет".

В те дни многие школы города были оборудованы под госпитали. Мама ходила по ним, искала отца. Но ожидания ее оказались напрасными. В один из дней пришла наша почтальонка, стоит молча, держит в руке какой-то листок и, видно, боится его отдавать.

— Похоронка? — спросила мама.

— Да, — ответила та и протянула извещение.

Мать заплакала, мне велели сообщить о случившемся бабушке и всей родне. За считанные минуты дом наш был полон людьми. Плакали все и в то же время успокаивали маму.

... Днём мама не подавала вида, что ей тяжело. Работала, сушила по дому: надо было поднимать пятерых детей. А ночью, когда ребятки засыпали, давала волю слезам над портретом мужа.

Наступил день 9 мая. День Победы. Рано утром нас разбудила тетя Паша, сестра мамы: "Сестричка, вставай, буди детей. Смотри, что делается на улице! Победа! Война кончилась!"

А на улице ликовали люди. Пионерские галстуки вывешивали на крышах домов, как знамена. Улицы были переполнены.

Это сообщение мама встретила и с радостью, и со слезами на глазах. Равовалась, что кончилось кровопролитие, эта проклятая война, но одновременно на сердце лежала

## К ЮБИЛЕЮ



скорбь. Любимый ее муж Иван и отец ее детей больше никогда не переступит порог своего дома.

Стали возвращаться с фронта бойцы. Первой пришла соседка Марька Донова, жива и невредима. Молодая девушка-красавица, как ладно сидела на ней форма!

А вот Леша Сющенко вернулся домой без обеих ног. Отец его смастерил для сына коляску, и он стал кататься по улице. Соседи обступили его с расспросами о войне, о нем самом: чем собирается заниматься, что дальше по жизни делать будет? Была у него девушка Катя, которая дождалась своего любимого, и вскоре они поженились.

На костылях, без одной ноги вернулся еще один сосед — Пирогов. Смотрела на них мама и говорила: "Пусть бы без обеих ног, но пришел бы наш папка, как бы я рада была!"

Еще один сосед — Леня Котов, отец двоих детей, — пришел домой невредимым. Сколько гостей было в его доме в день встречи! Кто не поместился — собрались на улице толпой. Какие счастливые лица были у его родственников! Вот бежит его племянница, восьмилетняя девочка с белыми кудряшками:

— Надя, Надюшка! — кричит дядя, берет на руки и подбрасывает над головой.

Я стояла в стороне и наблюдала за этой встречей, держа руки за спиной. Думала: "А где же мой папа, почему он не вернулся к нам?" А на сердце была такая тяжесть, а в глазах стояли слезы.

...Сегодня, вспоминая все это, думаю: погибали люди, оставались сиротами своих детей, а сколько детей так и не стали взрослыми! Но то была освободительная война с врагом, нававшим на нашу землю. И смерть людей, отдавших жизни за свою великую Родину — Советский Союз — воспринималась горестно, но с гордостью.

А сейчас страшно становится при все новых и новых сообщениях о зверствах террористов, от которых гибнут и взрослые и дети. Не видно врага: где его логово, куда его нужно гнать? Как справиться с этой новой, жуткой бедой? Сердце блещет за будущее наших детей, внуков. За будущее нашей России. Неужели та война не была последней, как мы думали, мечтали и надеялись? А ведь мы так ждали и ждем мира...

**П. ДУБОВАЯ.**

Читательница газеты.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД

Администрация города совместно с центром госсанэпиднадзора, ОАО "Автомобилист" и городским экологическим центром еженедельно проводят мероприятия в рамках акции "Чистый город".

Нам важно расширить организованную очистку города от мусора, то есть добиться того, чтобы повсеместно заключались договора на вывоз твердых бытовых отходов...

выращиваем на участках. Получается, что засоряем город себе же во вред. Кому от этого хуже? Комментарии излишни.

навливать не собирается. В самом деле, зачем? Пусть у городских властей голова болит, как жителей уберечь весной от паводка.

Типичная позиция иждивенцев. Пора её менять. Иначе вместо убеждения последует административное наказание.

Мы считаем, что многочисленные стихийные мусорные свалки на территории города, — прежде всего результат нашей низкой экологической культуры.

Все, кого заинтересует эта проблема, могут обратиться с предложениями и пожеланиями по телефону: 7-01-37 (отдел администрации) и 3-17-27 (городской экологический центр).

К. КОРЫТКО.
Специалист экоцентра.

С УЩЕСТВУЕТ театр одного актера, а мы создали новый жанр искусства — театр одного зрителя.

Мы — это ребята из социального центра молодежи. И поскольку одним из видов деятельности центра является пропаганда здорового образа жизни...

представьте: входят ребята-тишки (захваченные доверенной им ролью) и вдохновенно, громко начинают обсуждать предполагаемые покупки, "работая" на "зрителя"-продавщицу.

порт, но даже не поинтересовалась возрастом своих явно юных покупателей. Более того, в магазине "Югория" продавец, возмущенная предложением проверить паспорт подростков, заметила: "Может быть, еще по месяцам высчитывать, сколько им осталось до восемнадцати?"

акты о нарушении, но и подсаказать, что, к примеру, в магазинах "Кора", "Чибиc" табак и спиртное подросткам купить невозможно: там, в буквальном смысле, у них требуют паспорт.

Не хотите этого делать — пожалуйста, платите штраф в размере от двух тысяч рублей и выше. К слову, во время проверок не обошлось без курьезов: одна из продавщиц, раздосадованная тем, что составленный на нее протокол, настолько вошла в раж, что отказалась продать пиво(!) двум парням, в паспортах которых значился 1985 год рождения, хотя на продажу пива закон не распространяется.

Однако полагаться на то мы не собираемся, а потому операция "Контрольная закупка" и впредь будет проводиться неукоснительно и регулярно. Более того, планируем провести "круглый стол" с участием предпринимателей города, на котором хотелось бы всесторонне обсудить эту проблему.

А. НИКОЛАЕВА.
Зам. директора социального центра молодежи.

ЕСЛИ НОС НЕ ДОРОС

перед ней довольно долго (словно жалея ее), давая возможность рассмотреть себя со всех сторон и, таким образом, определить их возраст. Девушки-продавщицы, то ли закона не зная, то ли от равнодушия на "представление" не реагируют и спокойно отпускают ребяттам все, что их души не пожелают: самые дорогие сигареты и крепкие спиртные напитки вплоть до коньяка.

Таким образом, в восьми из десяти обследованных нами точек (самое интересное, что в каждом из павильонов на видном месте висят плакаты о том, что табак и алкоголь детям до 18 лет не продается) купить все это нам удалось беспрепятственно. Ни одна из продавщиц не только не попросила ребят предъявить пас-

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Определением арбитражного суда Кемеровской области от 16.07.2004 г. (дело № А27-4571/2004-4) к ОАО "Ленинск-Кузнецкий хладокомбинат", находящемуся по адресу: 652560, г. Польшаево, ул. Крупской, 12, применена процедура банкротства-наблюдения.

Требования кредиторов принимаются в течение месяца по адресу: г. Польшаево, ул. Космонавтов, 92-122. Судебное заседание по рассмотрению отчета временного управляющего назначено на 14 часов 29.11.2004 г.

ПРОДАМ

Шубу из черной норки, размер 50-52, в отличном состоянии. Шапку норковую. Телефон 7-28-45 или 8-905-070-44-76.

КУПИМ

КРУВ-6 и их комплектующие. Телефоны: 8-903-945-20-55, 8-923-635-93-22.

Выражаем искренние соболезнования Владимиру Федоровичу Мевиюсу в связи с безвременным уходом его мамы Герты Ивановны МЕВИУС Родные и друзья.

Вестник ГИБДД ДОРОГА ТРЕБУЕТ ПОРЯДКА

За 9 месяцев 2004 года в Ленинске-Кузнецком зарегистрировано 133 дорожно-транспортных происшествия, в которых 11 человек погибли и 162 травмированы, в том числе 27 детей.

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что основными причинами ДТП являются: нарушение правил дорожного движения пешеходами (62 случая), алкогольное опьянение водителей (14 случаев), несоответствие выбора скорости конкретным дорожным условиям (27 ДТП) и выезд на полосу встречного движения (7 ДТП).

Примером этого служат следующие факты. На улице Суворова водитель автомобиля "ВАЗ-21061" К. Степанян сбил и травмировал пешехода Яну К., учащуюся школы № 42, которая переходила проезжую часть дороги в неустановленном месте.

улице Мусохранова Даниэлла Д., 1999 года рождения, неожиданно вышла из-за стоящего автобуса, в результате чего была сбита и травмирована автомобилем "ВАЗ-2101".

Основным видом дорожно-транспортных происшествий является столкновение с автотранспортом, а также наезд транспортных средств на людей. Наиболее аварийным днем недели стал четверг.

За 9 месяцев сотрудниками отдела ГИБДД выявлено 44 313 нарушений правил дорожного движения, 35 189 из них совершили водители, 1077 — водители в состоянии алкогольного опьянения. Отмечены 501 случай выезда на полосу встречного движения, 1768 случаев нахождения водителей за рулем без водительского удостоверения.

Д. АНУФРИЕВ.
Инспектор по пропаганде.

СПОРТ

Без уважения к титулам

В первой декаде октября в Белокурихе состоялся IV Международный турнир по кикбоксингу, посвященный памяти воинов-интернационалистов. В нём приняли участие 150 лучших спортсменов из Алтайского, Красноярского краёв, Новосибирской, Якутской, Кемеровской областей, Республики Тывы и Казахстана.

Наш город представляли воспитанники тренера В.В. Алешина отделения кикбоксинга МСУ "ДЮСШ". Этот турнир по уровню мастерства спортсменов оказался очень высоким.

Победителями в своих весовых категориях стали

Сева Ваганян, Артак Оганесян, Михаил Сукманов и Нарек Богдасарян. Они заняли первые места. Особо хочется отметить Нарека Богдасаряна. В финале он встретился с победителем Первенства России 2004 года из города Барнаула и выиграл поединок.

С. КОЛЕВАТЫХ.
Директор МСУ "ДЮСШ".

На поле — юные

На днях прошёл блицтурнир по футболу среди детей по двум возрастным группам, посвященный закрытию летнего сезона.

В возрастной группе 1990 годов рождения лучшими были футболисты "Тарзана" (тренер А.Д. Верчук). Победители и призёры получили награды.

К. СЕРГЕЕВ.



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С. П. БАРАНОВ.

Адрес: редакция: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции: по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 18.10.2004г.

Печать офсетная. Заказ 2626. Цена в розницу - договорная.